Electrdnica 2 Examen - 08/02/2013

Examen de Electronica 2
08/02/2013

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (39 puntos)

VDD VDD VDD

( Mraljl.l_.N_m Mr4
l Ilcont

Ii/]\ Mr1 :||__|E Mr2

Vouto——1 T lo T

|
o & Jﬁ v%l

B R

L L L Ao
VSS VSS VSS VSS=-VDD
El circuito de la Figura es un amplificador / atenuador cuya ganancia se puede modificar con la corriente Icont.

a) Determinar la ganancia vo/vi en baja frecuencia (se desprecia la capacidad parasita Cp y las capacidades internas
de los transistores) en funcion de Icont.
b) Se observa en la practica que el circuito oscila sinusoidalmente (con entrada vi=0) y se sospecha que ello se debe
a la respuesta de los espejos de corriente Mrl —Mr2 y Mr3 — Mr4. Se pide:
I.  Sise consideran las capacidades internas de los transistores Mr1 a Mr4, determinar la transferencia 10/ii
del circuito formado por los espejos Mrl —Mr2 y Mr3 — Mr4.
I.  Determinar la frecuencia de oscilacién del circuito completo. Expresar la misma en funcién de la
frecuencia de él o los polos que haya encontrado en la parte anterior b)I).
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Electronica 2 Examen - 08/02/2013

Datos: VSS=VDD

M1 a M8: Todos los transistores tienen parametros: B, Vr, =0y se desprecia la tensién de Early y sus capacidades
pardsitas.

Mrl y Mr3: tienen parametros B, Vr, 8=0, Cox (F/um?), Cgsov = Cgdov=0, ancho W (um), largo L(um) y se desprecia la
tension de Early.

Mr2 es equivalente a M transistores Mr1 en paralelo como se indica en la figura

Mr4 es equivalente a N transistores Mr3 en paralelo como se indica en la figura

Problema 2: (39 puntos)

Vee
o

&
RCZ:SKé Para el circuito de la Figura determine:
Rt a) La ganancia Vo/Vin del circuito
Q2 b) Las resistencias de entrada y salida
¢) Si se coloca un condensador C=1nF en paralelo con RC2, calcule
at la frecuencia de corte superior del circuito.
Vin o__ 40 o
1K DATOS: La tensién continua en Vin es tal que las corrientes de
— polarizacion valen: Icqi=1.9mA, Icq=0.5mA e Icq;=5.8mA. Todos los
2K § transistores son idénticos p=100, Vg=0.7V y tensién de Early infinito. Se
desprecian las capacidades pardsitas de todos los transistores.

Problema 3: (22 puntos)

En el par diferencial de la Figura acoplamientos pardsitos entre la entrada de sefial vi y el circuito de generacion de la
corriente 10 hacen que esta fuente de corriente tenga superpuesta una componente alterna que varia como la sefial de
entrada vi.

La sefial de entrada vi es de la forma: A.cos(wit), con A << VT y la sefial de alterna que aparece superpuesta a la
corriente 10 es (A/Rp)cos(wit), siendo Rp tal que (A/Rp)=(10/10).

Si se observa el espectro de la sefial a la salida vo, indicar:
a) las componentes de frecuencia (incluyendo DC) que aparecen a la salida vo, fundamentar la respuesta.
b) el valor de cada una de estas componentes.
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